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（午後　１時３０分　開会）
■日程第１　会議録署名委員の指名について
　教育長が、本会議の会議規則第６条の規定に基づき、竹田教育長と委員の中から１名、樫原委員を指名。
■日程第２　会期の決定について

　

教育長から、本会議の会期について１日でよいか意見を求める。
<質疑>
○　委員　　　　　１日で了承。
■日程第３　平成３０年第１回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について
　学校教育課、久保課長から会議録について説明。
<質疑>
○　特になし。

■日程第４　教育長報告

　竹田教育長から、２月（１月２６日から２月２３日）に出席した行事等について

報告。
　また、今後の予定について報告し、質疑を求める。

<質疑>
○　特になし。
■日程第５　議案　第１号　平成３０年３月議会定例会提出「平成２９年度教育関係補正

予算」について
　学校教育課・久保課長、生涯学習課・中川課長から３月補正予算について説明。

<質疑>

○　特になし。

■日程第６　議案　第２号　東かがわ市とらまるパペットランドの設置及び管理に関する

条例の一部を改正する条例について

■日程第７　議案　第３号　東かがわ市しろとり研修センター設置条例の一部を改正する

条例について
■日程第８　議案　第４号　東かがわ市体育施設設置条例の一部を改正する条例について
■日程第１１　議案　第７号　東かがわ市都市公園条例の一部を改正する条例について
■日程第１２　議案　第８号　東かがわ市農村公園条例の一部を改正する条例について
　議案第２、３、４号、１１号、１２号について、生涯学習課、中川副主幹から一括して
指定管理についての条例の一部改正について説明。

<質疑>

○　中川課長　　　　市として指定管理ができる施設の条例は、これまでは「指定管理者に指定管理をさせる。」となっていましたが、「指定管理をさせることができる。」と、どちらでも対応できるように文言を統一していくものです。
○　山本委員　　　　改正前が「利用料金」で改正後は「使用料」になるのですね。

○　中川課長　　　　市が管理するものは「使用料」です。指定管理者に読み替えると「利用料金」となります。

■日程第９　議案　第５号　東かがわ市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償
に関する条例について
■日程第１０　議案　第６号　東かがわ市附属機関設置条例の一部を改正する条例につい

　　　　　　　　　　　　　　て

　議案第５、６号について生涯学習課、中川副主幹が説明。
<質疑>

○　教育長　　　　　新しく来年度から図書館の館長を置くことと、引田城址調査検討委員会は解散しています。また、放課後子どもプラン運営委員会についても実施予定がないので削除するものです。
○　中川課長　　　　図書館長の報酬については、県内の状況と本市の補助機関の委員等で、プラザ館長、公民館長、こども総合支援センター所長等の報酬の額が１８万６千円となっており同額としています。
■日程第１３　議案　第９号　東かがわ市立学校職員の服務に関する規則の一部を改正する規則の制定について

　学校教育課、久保課長が説明。

<質疑>
○　教育長　　　　　タイムカードとタイムレコーダーの使い分けはするのですか。
○　久保課長　　　　タイムレコーダーは機械本体のことをいいます。それで、出勤簿に替わるものとしてタイムカードと表現しています。

○　向山委員　　　　１２月に引田小中学校で試してみて、抵抗等はなかったのですか。
○　久保課長　　　　テストでしてみたのですが、それに対して特にはありませんでした。現実には、１２月ということもあって勤務時間は長かったです。
○　教育長　　　　　法的には勤務時間の管理把握はしていかなくてはならないようになっています。
○　久保課長　　　　これが出てきて指導管理が今後の課題となってきます。
■日程第１４　専決処分報告　第１号　一般国道１１号田高田交差点改良工事に伴う土地

の売買に関する契約の締結について

　生涯学習課、中川課長が交差点改良工事に伴う交流プラザ部分の契約について説明。

<質疑>
○　山本委員　　　　坪単価はどのぐらいですか。

○　中川課長　　　　財政課所管の庁舎の南側と合わせて土地売払収入として１千万円強が入ってきます。その内の交流プラザ部分が２百３０万円程度です。

○　向山委員　　　　中学生の通学路でもありますが、工事になると通行に支障が出てきますか。

○　中川課長　　　　プラザの利用客もいるので調整しながらということになります。

○　教育長　　　　　具体的なスケジュール等、わかりしだい報告をお願いします。

■日程第１５　報告　第１号　東かがわ市指定文化財（弘海寺阿弥陀如来立像）について

　生涯学習課、萩野副主幹が説明。

<質疑>
○　教育長　　　　　弘海寺の老朽化に伴う取り壊しで本寺の圓光寺へ移す形です。実際にはもう祀られています。特に地元でも問題はなかったのですか。

○　山本委員　　　　お祀りしていた方が亡くなって自治会で見ていこうしていたのですが、先々を考えると難しくて、また建物自体の雨漏りがひどくて、立像を傷めてもいけないので移すことになりました。

○　樫原委員　　　　広報で周知はしないのですか。

○　中川課長　　　　新たに指定される場合は紹介をすることはありますが、立像自体は文化財に指定されているので広報での周知は考えていません。

○　山本委員　　　　弘海寺は子どもを授かるということで、年に何回かは、子どもができない方がお参りにきています。
○　中川課長　　　　紹介するタイミングとしては、今は立像を本殿に置いていますが、隣に整地をして祀るようなので、その時でもいいかなと思います。

■日程第１６　報告　第２号　平成３０年度一般財団法人東かがわ市スポーツ財団の事業計画に関する報告について
　生涯学習課、中川副主幹が説明。

<質疑>
○　大久保委員　　　引田アスレチック広場の器具は全て撤去されていますが、先日の子ども議会でアスレチックを整備して欲しと要望がありました。ここをもう１回アスレチック広場にする計画はないのでしょうか。

○　中川課長　　　　当初、木の遊具があったと思いますが、腐食し今は撤去しています。社会体育施設のマネジメント計画の中でパークゴルフ場の増設についても検討することとしており総体的に取り組んでいきたいと思います。来年度は、とらまる公園に子どもが遊んでもらえるような複合遊具の設置を予定しています。
■日程第１７　協議　第１号　夏季休業日中の学校閉庁日の設定について

　学校教育課、久保課長が説明。

<質疑>
○　山本委員　　　　８月１１から１５日はについて学校は電話も出ないのですね。

○　久保課長　　　　学校に教職員は出勤しません。対応として保護者に事前のお知らせをし、緊急の場合は教育委員会へ連絡するような通知をする予定です。
○　向山委員　　　　日直もおかないのですね。

○　久保課長　　　　おきません。昼間の緊急時は教育委員会で対応ということになります。
■日程第１８・１９・２０・２１・追加日程第１・２については非公開とする。
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